

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XIII. EVFOLYAM, 22. szám,

ARA: 50 FILLÉR

1956. JAN. 26. CSÜTÖRTÖK

A termelés ügye a taggyűlésen

A vezetőségválasztó taggyűléseken most teszik mérlegre a pártvezetőségek két éves munkáját. A pártvezetőségek igen sokrétű munkájáról kell számot adni. Eppen ezért nagy gondot okoz mindentől a beszámoló elkészítése. Nem könnyű 60-80 perces beszámolóban mindenről szólni. Nem könnyű, de talán nem is helyes. A legfontosabb kérdésekre kell irányítani a figyelmet és e köré csoportosítani a kisebb, de a fő feladatokkal összefüggő kérdéseket.

Az alapszervezet egyik fontos feladata, hogy a kommuniszták mozgósítsa a párt előtt álló legfontosabb feladatokra, a nép jólétét elősegítő tervek teljesítésére megszerveze az erőket. Az alapszervezet alapvető feladata, hogy a politikai munkát a gazdasági tervek teljesítése érdekében végezze, harcoljon a termelés akadályozó minden léha ellen. Nyilvánvaló tehát, hogy a vezetőségválasztó taggyűlésen is elsősorban arról kell beszámolni, hogy a párt-szervezet hogyan segítette az elmúlt két évben a termelést, hogyan harcolt és hogyan akar harcolni a jövőben a hibák ellen.

Az eddigi taggyűlések tapasztalatai sok jó példát adnak. A Debreceni Járműjavító Üzemi Vállalat I-es alapszervezetének vezetőségválasztó taggyűlésén a termelés pártellenőrzéséről volt a legtöbb szó mind a beszámolóban, mind a hozzászólásokban. Ezen a taggyűlésen nem akárhogy foglalkoztak a termeléssel, hanem a Központi Vezetőség novemberi határozatának megfelelően a műszaki színvonal emelését tekintették legfőbb feladatnak. Helyesen bírálta a beszámoló a műszaki vezetőket, hogy nagyon sokszor nem a hibák megszüntetésén, a technika fejlesztésén fáradoztak, hanem igyekeztek elkendőzni a hibákat, mentgetni a selejtgártakat.

A vezetőségválasztó taggyűléseken nem elég csak beszélni a termelésről, nem elég csak néhány jó, vagy rossz példa felsorolásával „elintézni” a termelést. A termelés ügye a taggyűlés legfontosabb része. A belső pártélet megerősítése, a népvonalképzés, a párttagok oktatása, a párttagok tanulás — végső soron azt jelent, hogy a kommunizmust felépítjük, áldozatkész munkát végzünk, hozzájárulunk a termelés teremtéséhez.

Az alapszervezeti vezetőségek számára adva vannak a legfontosabb feladatok. Az ipar legfontosabb feladata — a dolgozó nép anyagi és kulturális színvonal emeléséhez — a műszaki színvonal emelésének emelése. „Ez az a döntő irányzat — mondja a KV határozata — amelyet ma meg kell ragadnunk, hogy a munka termelékenységét mind magasabb színvonalra emelve, a termékek bőségét biztosítsa a szocializmus ügyéért.” A pártvezetőség beszámolójában tehát így kell a termeléssel foglalkozni, hogy az alapszervezet konkrét tennivalója legyen a központi feladat. A beszámoló a pártvezetőség és a kommuniszták felelősségéről szóljon. Nem elég csak felsorolni a hibákat, de keresni, figyelemmel biztosítani kell a jövőben és a javaslatok nyomán a határozatoknak a termelés-

lékenység emelését kell szolgálni.

A beszámolóban nagyon gyakran hiányzik a műszaki vezetők, pontosabban az igazgatók bírálat. Pedig a párt-szervezet az igazgatóval együtt felelős a tervek teljesítéséért, az üzem egész életéért. Az üzem igazgatója nemcsak állami vonalon felelős az üzemért, de felelős a párt előtt is munkájáért. Ezért az üzemi alapszervezet taggyűlése akkor tölti be igazán feladatát, ha a kommuniszták erejét a tervek teljesítésére összpontosítja, ennek érdekében szervezi meg a politikai munkát. Akkor éri el célját a vezetőségválasztó taggyűlés, ha a vezetőség megválasztásán túl a legfontosabb helyi hibákra és feladatokra irányítja a figyelmet.

Hiba az is, hogy nagyon kevés szó esik az üzemek taggyűlésein arról, hogy az üzem vezetői hogyan biztosítják a dolgozók számára a kollektív szerződésben vállalt kötelezettségeket.

A mezőgazdaságnak is megvan a maga konkrét feladata. Ilyen nagy országos feladat ebben az esztendőben a párt és a kormány határozata alapján a mezőgazdasági termelés 3 százalékos növelése. Teljesítése egyrészt azon múlik, hogy az ipar teljesíti-e a tervek elküldési és megvalósításra a tervezett gépeket. Másrészt azon múlik, hogy a mezőgazdasági dolgozók megtesznek-e mindent a terv sikere érdekében. A mezőgazdasági üzemek, termelőségvetkezetek vezetőségválasztó taggyűlésein is megvan tehát a központi feladat. A termelőségvetkezet taggyűlése is akkor lesz sikeres, ha a szövetkezet gazdasági célkitűzéseit állítja megvalósítandó feladatokként a kommuniszták elé. A Konyári Alkotmány Tsz-ben, a csökömői Kossuth Tsz-ben a határozatok elsősorban a termelés-eredmények növelését tüntetik ki legfontosabb feladatként. De megmutatja a taggyűlés határozata a megvalósítás módszereit is. Konyáron előírja a határozat a legfontosabb agrotechnikai eljárások alkalmazását is a 11 mászás búzatermés elérése érdekében. Csökömön kommunisztákat küldtek az állattenyésztés területére.

A pártvezetőség csak akkor tud megfelelő feladatokat adni, ha olyan elvtársakból áll, akik becsületességükön, odaadással, tudással is rendelkeznek. Ezért a taggyűlésen határozatot hozni a termelés emeléséről, csak a feladat egyik, a másik részét. A munka nagyobbik része a határozat végrehajtása. Ezért fontos, hogy olyan elvtársakat is válasszanak a pártvezetőségekbe, akik magas szakmai képzettséggel rendelkeznek.

Az alapszervezeti pártvezetőségek számára alapvető kötelem, hogy ismerjék az üzem, vagy tsz munkáját, ismerjék a szakmai kérdéseket, mert nélkülük nem tudják feladatukat betölteni. A termelés ügyek párt-szervezeti állandó feladatuknak tekintsék a tervek teljesítését, de soha ne feleddék el, hogy a tervek egy egyszerű emberek száza és ezrei valósítják meg. Ezért az egyszerű emberek neveléséről, állandó támogatásukról, apró, de fontos dolgokról, figyelemmel biztosítani kell a jövőben és a javaslatok nyomán a határozatoknak a termelés-

Franciaországban — minden valószínűség szerint — Guy Mollet kap megbízatást a kormányalakításra

Kedden a szocialista Le Troquernek 280 szavattal Schneiter 205 szavattal szemben — a francia nemzetgyűlés elnökévé történt megválasztása után Edgar Faure azonnal minisztertanácsot hívott össze a nemzetgyűlés épületében. Néhány perces tanácskozás után a kormány tagjai az Elysée-palotába hajtottak, ahol benyújtották lemondásukat a szavazás módosítására és eredményét.

A nemzetgyűlés épületében igen sok képviselő maradt a folyosókon s élénken kommentálta a szavazás módosításait és eredményét.

A jobboldali képviselők egyike kijelentette: — Szomorú nap ez. Még három-négy ilyen szavazás, akkor egyenesen belemergünk.

Az újságíróknak arra a kérdésre, hogy mi be — így válaszolt: — A népfrontba.

Coty köztársasági elnök Edgar Faure után Le Troquer nemzetgyűlési elnököt fogadta, akinek hamarosan csatlakozott Monnerville, a Köztársasági Tanács elnöke is. Le Troquer, amikor elhagyta az Elysée-palotát, kijelentette, hogy a köztársasági elnök csak pénztételek ad majd megbízatást a kormányalakításra, a

A francia nemzetgyűlés szerdai ülésén Le Troquer, a nemzetgyűlés újonnan megválasztott elnöke elmondotta hagyományos beszédét. Le Troquer hangsúlyozta, hogy az új nemzetgyűlés feladata elsősorban az észak-afrikai kérdés megvitatása. A

Az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának ülése Január 23-án este megegyt az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának ülése. A különböző állami közéleti vá-

lasztásokkal kapcsolatos 1. naprendi pontról Umberto Terracini tartott beszámolót.

Az elmúlt napokban beszélgettünk Varga Lajossal, Debrecen Város Tanácsa állattenyésztési csoportja főállattenyésztőjével. Négy kérdést tettünk fel arra vonatkozóan, hogy mit tettek az állattenyésztés érdekében, hogyan növelik a párt és a kormány határozatait értelmében az állattalományt, annak hozamát és hogyan biztosítják a szalás- és abraktakarmányt.

Kérdés: Hogyan növelik az állattalomány hozamát? Felelet: A párthatározat ezen a téren azt követeli meg tőlünk, hogy az elmúlt évben elért eredményeket ez évben 3 százalékkal emeljük. Debrecen jelenlegi ellátása viszont még többet követel. Eppen ezért az a célunk, hogy teljes termelésünket tehermentesen 22 százalékkal, a tojáshozamot tyúkunkként 9 százalékkal, a levagásra kerülő sertések súlyát darabonként mintegy 8 százalékkal növeljük. Ha ezeket megvalósítjuk, akkor elérjük a jelenlegi tehén létszámot alapul véve, hogy 1264 000 liter tej, a most rendelkezésünkre álló baromfijelzámmal számolva közel 1 millió tojással és az elmúlt évben levágásra kerülő sertéseket figyelembe véve pontosan 2500 mázsa hússal adunk többet a lakosságnak.

Ezek a tervek nagyon feszítettek. Megvalósításukra azonban reményt ad az elmúlt évi

MAI SZAMBÓL:
Párt és pártéletem: Nagybórral neveljük a fiatalokat (2. oldal)
— Nyitott szemmel — Ahol már eleget vannak (?) (3. oldal) — A ruhagyári példa (3. oldal) — Debreceni fénycsőszelvények sikerei (3. oldal) — Totótanácsadó (4. oldal) — Téli Olimpiai Játékok (4. oldal)

Dobi István üdvözlő távirata az Indiai Köztársaság elnökéhez

Dr. Radzsendra Prasad úrnak az Indiai Köztársaság elnöke önmagméltságának.
Új Delhi
Az Indiai Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából a magyar nép és a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében őszinte szeretkeívánataimat küldöm Nagyméltóságodnak, India kormányának és népének.
Engedje meg Nagyméltóságod, hogy kifejezzem legjobb kívánásaimat az ön személyes boldogulására, és további sikereket kívánunk az indiai nép felvirágzására irányuló bekecs fejlesztési program megvalósításához.

Dobi István, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Mao Ce-lung elvtárs üdvözlőlevele India elnökéhez
India nemzeti ünnepe alkalmából Mao Ce-lung, a Kínai Népköztársaság elnöke kedden üdvözlő táviratot intézett Radzsendra Prasadhoz, az Indiai Köztársaság elnökéhez.

Ugyanebből az alkalmából Csou En-laj, a Kínai Népköztársaság miniszterelnöke Nehru indiai miniszterelnökhez intézett üdvözlő táviratot.

Moszkvában, a Szakszervezetek Házának oszlopcsarnokában január 25-én ünnepi ülést tartottak a köztársasági napja, India nemzeti ünnepe alkalmából.
Az ülést N. M. Szternik, a Szovjet Szakszervezetek Központi Tanácsának elnöke nyitotta meg. A szovjet és az in-

diai nép barátságáról és kulturális együttműködéséről N. A. Mihajlov, a Szovjetunió kulturális ügyének minisztere tartott ünnepi beszédet. Az egybegyűlteket melegen köszöntötték a felszólaló K. P. S. Me-nont, az Indiai Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete.

V. M. Molotov és G. K. Zsukov Prágába utazott
Január 25-én Moszkvából Prágába repült V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnöke helyettese, külügyminiszter és G. K. Zsukov a Szovjetunió marsallja, honvédelmi miniszter. Részt vesznek a politikai tanácskozási bizottság január 27-én Prágában megnyitott ülésén, amely meg tárgyalja a varsói szerződésből adódó kérdéseket és közös intézkedéseket.

N. Sz. Hruscsov fogadott egy angol lap tudósítót és egy amerikai jogászt
N. Sz. Hruscsov január 25-én fogadta Graham Stanfordot, a News of World című angol lap tudósítóját és megbeszélte a jogászt is.

Vincent Auriol február 28-ra várják Moszkvában
K. J. Vorosilov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökének elnöke saját vendégként meghívta Vincent Auriolt, a tekintélyes francia közéleti személyiséget, a Francia Köz-

ársaság volt elnökét, látogatóson el a Szovjetunióba és ismerkedjék meg a Szovjetunió életével. Vincent Auriol Moszkvában érkezését február 28-ra várják.

Nagy gondot fordítsunk az állattenyésztésre!

ésen fejlesztjük. Baromfi-állományunkat ugyanakkor megkésztetjük kívánjuk úgy, hogy abban jelenlő mértékben helyet kapjon a víziszármazások tenyésztése.

Kérdés: Hogyan növelik az állattalomány hozamát? Felelet: A párthatározat ezen a téren azt követeli meg tőlünk, hogy az elmúlt évben elért eredményeket ez évben 3 százalékkal emeljük. Debrecen jelenlegi ellátása viszont még többet követel. Eppen ezért az a célunk, hogy teljes termelésünket tehermentesen 22 százalékkal, a tojáshozamot tyúkunkként 9 százalékkal, a levagásra kerülő sertések súlyát darabonként mintegy 8 százalékkal növeljük. Ha ezeket megvalósítjuk, akkor elérjük a jelenlegi tehén létszámot alapul véve, hogy 1264 000 liter tej, a most rendelkezésünkre álló baromfijelzámmal számolva közel 1 millió tojással és az elmúlt évben levágásra kerülő sertéseket figyelembe véve pontosan 2500 mázsa hússal adunk többet a lakosságnak.

Ezek a tervek nagyon feszítettek. Megvalósításukra azonban reményt ad az elmúlt évi

leszünk, hogy a zóna futaszakra, a legelők építésére és a silózsára is meg nagyobb gondot fordítsunk!

Kérdés: Mit tesznek az állatok jobb elhelyezése érdekében?

Felelet: Jóllehet, ferdély miatt az elmúlt évben nem maradt szarvasmarha az ég alatt, azonban a rossz istálló már károsan érintette a tejszűket a tenyésztésre. Termünk az, hogy ezeket az épületeket átalakítsuk, esetleg új-jáépítsük korszerűsítjük és emellett új építkezésekre minireg egy másfél millió forintot fordítunk. Az eddigi tervtervezések eredményeként már meg is van az igény az épületekre. A macsi Új Hajnal, a Rákóczi-telepi Dóza, onddi: Hunyadi, cseréi Vörös Csillag, bányi Rákóczi és Haladás, macsi Róza Ferenc tsz-ek eddig két 50-50 férőhelyes tehenistállót, 200 férőhelyes sertéshizlalt, 2200 férőhelyes baromfiállót, 3000 férőhelyes szilózsállást és takarmányjel építést tervezik. Itt említen meg, hogy nagy az igény a silóépítés iránt. Célnk az hogy év végére szarvasmarha számosállatunkat az 5 kőb méter állandó jellegű silóval rendelkezésünkre álljon, hogy takarmányainkat meg kevesebb veszteséggel tárolhassuk — fejezte be nyilatkozatát Varga Lajos.

Dag Hammarskjöld Jordániába utazott

Az AFP közlése szerint Dag Hammarskjöld, az ENSZ főtitkára szerdán látogatása után szerdán Jordániába utazott.

Párt és pártépítés

Nagyobb türelemmel neveljük a fiatalokat

Összevont taggyűlésen megválasztották a Hajlított Bútorgyár üzemi pártvezetőségét

A Hajlított Bútorgyár üzemi pártvezetőségéhez két alapszervezet tartozik. Az alapszervezeti vezetőségek megválasztása után kedden este az üzemi pártvezetőség újjá-... (text continues)

a Bútorgyár többszörös éliüzem,

Az elmúlt évben elsőnek csatlakoztak a megyében a 20 budapesti üzem felhívására és december 6-ra befejezték az új tervet. Exportterveket december 12-re teljesítették, és ami a legfontosabb, a külföldre szállított áruk minősége csak öregbített a magyar ipar hírnevét külföldön. Számadatok felsorolásával bizonyította a beszámoló az üzemi dolgozók jó munkáját. A felsorolt adatok legfőbb tanulsága, hogy 1954-ben a jobboldali politika hatására átmenetileg csökkent termelési eredmények 1955-ben újra emelkedtek. Ez a megszüntetett munkafegyveléssel az eredménye. Így pl. 1954-ben 73-an mulasztottak igazolatlanul, 1955-ben csak 23-an. A Hajlított Bútorgyár jó eredményeit egység az évben... (text continues)

A csomagoló helyiség falát ahol a taggyűlést tartották több jelző díszítette. Többek között a következő: „A technika fejlesztésével harcoljunk a minőség és a mennyiségi termelés elméletéért”. A beszámoló bőven foglalkozott népszakszágunk legfontosabb kérdéseivel, a műszaki színvonal... (text continues)

március 31-ig meg kell erősíteni a pártcsoportokat,

A nem megfelelő bizalmi helyzet az alapszervezetek más elvtársakat válasszanak. A pártoktatásban a számszerű eredmények ellenére nem sikerült a hallgatók érdeklődését felkelteni. A beszámoló valahogy úgy fogalmazta ezt, hogy egyes hallgatók „kénszerűen” jarnak el a szemináriumról. Bár a határozat második pontja a pártoktatás ellenőrzésével... (text continues)

Szovjet kormányküldöttség utazott Finnországba

Mint ismeretes, Porkkala-Udd területének átadása és az átadással szülő jegyzőkönyv aláírása céljából a Szovjetunió Minisztertanácsa szovjet kormányküldöttséget... (text continues)

Finnország vezetői megtekintették Porkkala-Udd területét

Az 1955. szeptember 19-i egyezmény szerint, amelynek értelmében a Szovjetunió lemond Porkkala-Udd területének haditengerészeti támaszpontként való használatáról és a szovjet fegyveres erőköt kivevőn a területről, január 24-én a finn hatóságok megtekintették Porkkala-Udd területét és az ott levő vagyontárgyakat. Délőtt tíz órakor Porkkala-Udd határára érkeztek Finnország képviselői: U. Kello, a finn miniszterelnök és a finn miniszter. Odaérkezett V. Z. Lebegyev, a Szovjetunió... (text continues)

Egyiptom és Izrael elfogadta az ENSZ javaslatát

Mint jelentették, Ham-marskjöld, az ENSZ főtájkára tárgyalta Ben Gurion izraeli miniszterelnökkel. A tárgyalások után az ENSZ palesztinai fegyverszüneti bizottsága nyilatkozatot adott ki, amely szerint mind Egyiptom, mind Izrael elfogadta az ENSZ főtájkárának az arab-izraeli feszültség csökkentésére tett meg... (text continues)

szülnék fel a propagandisták, fel tudják kelteni a hallgatók érdeklődését, mert ezen sok múlik. A beszámoló nem fukarkodott a bírálat. Bátoran mutatott rá a kommunizmus hibáira, bátran és nagy hozzáértéssel beszélt a termelés akadályozó jelenségeiről. Az egyik-ként nagyon jó beszámolónak mégis a bírálat tekintetében volt a legnagyobb hibája. A beszámolóban kevés volt az önkritika. A népevelők, a pártbizalmiak, a művezetők, a fiatalok, a propagandisták bírálatát miatt (ami önmagában véve a beszámoló nagy érdeme) nem jutott hely a pártvezetőség önbírálatára. Bár Kugler elvtárs a beszámoló végén ezt próbálta ellensúlyozni amikor ezeket mondotta: „Saját szemmel, a pártvezetőség tagjainak a munkájával nem foglalkoztam, de az elvtársak csak bátran bírálnak, engem is, a vezetőségi tagokat is”. Az ilyen odavetett biztatás még nem önkritika és ettől enyhén szólni nem lesz harosabb a taggyűlés. Nem mellve-regető önkritikára van szükség a pártnak, hanem a hibák színtelre beismerésére, a hibák okainak elemzésére, a hibák... (text continues)

talokat, nyesegetni türelemmel hibáit. A türemlenség az ifjúság nevelésében csak káros lehet. Több szeretettel, nagyobb megrítéssel forduljon az új pártvezetőség a fiatalok ügyé iránt. A fiatalok nevelésére fordított idő bőven fog majd gyümölcsözni. A második napirendi pont a pártvezetőség és a felsőbb pártértekezlet küldötteinek a megválasztását már jobban áthaltta a bírálat és önbírálat szelleme. Az egyik jelölt, Pus-kás György elvtárs kiemelése-hez pl. 9 elvtárs szót hozott. Kugler elvtárs magatartását is bírálták, hogy gyakran akkor is vicneek vesz valamit, amikor nincs helye a tréfának. A taggyűlés négy küldöttet választott a városi pártértekez-letre. A küldöttek között van Kulcsár Ferenc elvtárs, a megyei pártbizottság másodtitkára, akit egyhangúlag választottak meg a bútorgyári kommunizmus, hogy képviselje párt-szervezetünket a városi párt-értekezleten. Pallás Imre... (text continues)

a fiatalokat nem dicsérte meg a beszámoló, pedig nagyon jól dolgoznak. Erre mi sem jobb bizonyíték, mint az, hogy a DISZ II. kongresszusa idején alakult ifjúsági versenybírálat második az országos versenyben. Erre Kugler elvtárs úgy válaszolt: Az igaz, hogy nem dicsértem meg a fiatalokat, de vannak köztük olyanok, akik nem érdemlik meg. Utána pedig a fiatalokat okolta számtalan olyan hibáért, amiről nemcsak a fiatalok tehetnek, de a gyár vezetősége is. A DISZ a párt édes gyermekei, felnőttek, apák, szülők tudjuk mennyi baj van a gyermekkel. Ha néha szívrogtal is, de akkor is szeretettel, feltő gondtal neveljük őket a haza kiváló dolgos polgárává. A felnőttek tudták igazán milyen sokoldalú, milyen körültekintő munkát igényel az ifjúság nevelése. A fiatal fasemelével is sok baj van míg természet hozó nagy fa lesz belőle. Sok vad-hajtást kell lenyesegetni róla. Ilven esemeltette a pártnak a DISZ. Igazságtalan, de megértés-sel, az ifjúság számtalan problémáját iránt kell nevelni a fia... (text continues)

Debrecen Város Tanácsa január 28-án tartja ülését

Debrecen Város Tanácsa első negyedévi tanácsulását szombaton reggel 8 órai kezdettel tartja a városi tanácsbáza nagytermében. Ezen az ülésen a mezőgazdaság fejlesztésének eredményeiről tárgyalnak, ismertetik a termelőszövetkezetek, zárszámadások és a múlt évi mezőgazdasági munkák eredményeit, és az ideai feladatokat.

Fogadás a Szovjetunióban tanulmányúton járt magyar újságírókúldöttség tiszteletére

J. V. Andropov, a Szovjetunió budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, a TASZSZ meghívására a Szovjetunióban tanulmányúton járt magyar újságírókúldöttség tiszteletére szórán este fogadást adott a budapesti szovjet nagykövetségben. A fogadáson megjelent Ács Lajos és Szalai Béla, az MDP Politikai Bizottságának tagjai, az MDP Központi Vezetősé- gének titkárjai, Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyet- tes, a Magyar Újságírók Orszá- gas Szövetségének elnöke, Vadász Ferenc, a MUOSZ fő- titkára, Barcs Sándor, az MTI vezérigazgatója. Részt vett a fogadáson Horvát Márton, a Szabad Nép szerkesztő bizottságának vezetője, a Szovjetunióban tanulmányúton járt magyar újsá- gírókúldöttség vezetője és a küldöttség tagjai. A fogadás során bemutatják az N. A. Bulganin és N. Sz. Hruscsov indiai látogatásáról készült „Nagy népek baro- túsága” című, egész estés betűl- szines filmet, amelyet a meg- szeges nagy tetszéssel fog- adtak.

Felépült a Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet rádióizotop-laboratóriuma

A Magyar Tudományos Akadé- mia Martonvásári Mezőgaz- dasági Kutató Intézetében az atomerő felhasználására a mező- gazdasági tudományos kutá- tásban rádióizotop-laborató- rium épült. Az építkezéseket már befejezték, s a műszereket a jövő hónapban szerelik fel. A laboratóriumban előrelátha- tóan márciusban megkezdhető a tudományos munka. Az építkezéseket már befejezték, s a műszereket a jövő hónapban szerelik fel. A laboratóriumban előrelátha- tóan márciusban megkezdhető a tudományos munka.

A Fővárosi Operettszínház bűcsűhangversenye

Több mint egy hónapig tar- tózkodott a Szovjetunióban a Fővárosi Operettszínház együt- tes, amely Moszkvában és Leningrádban 26 előadást és 16 hangversenyt adott. Január 24-én a magyar együttes a moszkvai Sza- nnyavskij-Nyemirovics-Dancsenko színházban meg- tartotta bűcsűelőadását. Az előadás műsorán a Csárdáski- ráló ny szerepelt. Az előadón jelen volt N. Sz. Hruscsov, L. M. Kaganovics, A. I. Mikojan, D. T. Sepi- lov, M. Z. Szaburov, M. A. Szuszlov és K. J. Voroslov elvtárs. Jelen voltak még Münnich Ferenc, a Magyar Népköztar- saság moszkvai rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, a Magyar nagykövetség munkatá- rsai és a diplomáciai testü- let képviselői.

Hogyan tervezték

Már a tervészek zöen kikérték a nényt, hogyan kell ebben az évben gondoskodni a figyelembe véve a tervészek, bizottság már egy- gyalta, hogy mi fejleszti a gaz- melőszövetkezetek kihasználva. A- ből, elgondolásból terv született. Vegyük sorra: A növényterm- zam emelése, anyag tartal- lására a szántó- zalekát szervezt- trágyakészítők a szükségeslet, állatok által ter- is igénybe veszik neiktől is vásáro

Ünnepi hangverseny Mozart halálának 200 éves évfordulóján

Ma este 8 órakor a MÁV Filharmonikusok Zenekara Simonffy utca 1. e) alatti székházában ünnepi hangver- sennyel emlékezik meg a nagy zeneköltő, Mozart halálának 200 éves évfordulójáról. Az ünnepséget különös jelentősé- güvé avatja számunkra, hogy a Béke-Világatlanos saját ün- nepének tekintti Mozart halá- lának évfordulóját és megem- lékezéséért a világ minden területén ünnepségeket ren- deznek. Debrecenben a MÁV Fil-

Vetőmagburgonya-esere akció

A Földművelésügyi Minisz- térium ebben az évben csak- nem 1200 vagon nemessített vetőburgonyát bocsát csereak- tú keretében a termelők ren- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek a járási mező- gazdasági osztályon jelenlé- tek be vetőburgonya igényt- ket. Egyes, a megyei mezőgaz- dasági igazgatóságoktól kije- delkezésére. Az egyes vidéke- ken az ottani éghajlati és ta- lajviszonyok között legjobb eredményyel termeszhető faj- ták kerülnek kiosztásra. A ter- melőszövetkezetek

Vasárnap tízéves fennállását ünnepli az Egyeki Földművelésügyi Szövetkezet

Az Egyeki Földművelésügyi Szövetkezet vasárnap tíz látogatással egybekötött kultúrnapot, cukrászdaavatást rendez a földművelésügyi Szövetkezet 10 éves fennállása alkalmából.

Az ünnepség a most megnyitott cukrászda avatásával kezdődik, délelőtt 9 órakor. Tíz órakor a földművelésügyi Szövetkezet által meghívott vendégek, földművelésügyi Szövetkezetek tagjai, szomszédok, látogatók tesznek a Szabados Tsz.-ben, majd délután 4 órai kezdettel az Oktató Állami Gazdaság kultúrcsoportja műsorral szórakoztatja a vendégeket. Este a szövetkezet a vendégek tiszteletére jó vacsorát készít, vacsora után pedig reggelig tartó táncmulatság lesz, amelyhez a zenét a földművelésügyi Szövetkezet zenekara adja.

Jó tervet készített a biharkeresztési Szabad Föld Tsz.

Az elmúlt gazdasági évek megbizonyították, hogy a jó vagy rossz termelési terv nagy kihatással van a termelőszövetkezetek gazdálkodására. A jó terv szerinti gazdálkodás annyi mint jövedelmező gazdálkodás.

Az állatállományról sem felejtettek meg a tervkészítés alkalmával. Az elmúlt észak-keleti szarvasmarha-tenyésztés igen elhanyagolt. Nem kapták meg a tehének a megfelelő abraktakarományt s így terméshozásuk nem is volt jövedelmező. A takarmány növelése mellett elhatározták, hogy ez évben

mi történt a faluban?

Sok esetben az elnök és az agronómus csinálta meg csupán a tervet, s előfordult az is, hogy csak az agronómus volt a „tervezőbizottság”. Egyedül készítette és így ez a terv csak terv maradt. Az ilyen munka később rányomta bélyegét az egész évi gazdálkodásra. Ilyen hibák előfordultak a biharkeresztési Szabad Föld Termelőszövetkezetben is, ami megmutatkozott a zárszámadásnál. A tervben feltüntetett egy munkaegységre jutó részesedés csak papíron volt meg. Ez megfelelő figyelmet igényelt volna a tagságnak: érdemes jó tervet készíteni és aszerint gazdálkodni.

szarvasmarha állományukat 82 százalékkal növelik,

ezen belül a tehénállományukat 100 százalékkal. A jó elhelyezéstől is gondoskodnak, 50 férőhelyes szarvasmarhastállót építenek. Nagy gondot fordítanak a sertésállományra. Az elmúlt gazdasági év 32 húzójával szemben most 103-at húzhatnak. A juhállományt 360 darabról 540 darabra fejlesztik, mivel az elmúlt évben már rájött arra a tagság, hogy igen jól jövedelmez a juh tartás, mert csupán gnyapjúért 40 ezer forintot kaptak. Hogy milyen jövedelmező volt az állattenyésztés a Szabad Föld Termelőszövetkezetben, azt bizonyítja, hogy az elmúlt gazdasági évben állattenyésztésre az összmunkaegység 32 százalékát fordították, s ezzel szemben a jövedelem mintegy 72 százalékát az állattenyésztésből kapták.

Hogyan tervezték most?

Már a tervkészítést megelőzően kikérték a tagság véleményét, hogyan gazdálkodjanak ebben az évben. A jó elmondásokat meghallgatva és figyelembe véve, hozzáfogtak a tervezéshez. A tervkészítő bizottság már előre megtárgyalta, hogy milyen irányban fejlesztik a gazdaságot, a termelőszövetkezet adottságait kihasználva. A sok javaslatból, elgondolásból, vitából jó terv született.

a szántóterület 36 százaléka,

ezen belül a kukorica 19 százaléka. A termelőszövetkezetben az elmúlt évben kevésbé mutatkozott a pillangós takarmány. Ezért ebben az évben 60 hold vörösherezt és 18 hold lucernát felültetvésként terveztek. Ugyanakkor a tervben azt is előírták, hogy 29 hold sárga lucernát vetnek, mert a tagság megjegyezte, hogy a sárga lucerna jó és tápanyagos. Szinte minden figyelembe vették a biharkeresztési Szabad Föld Tsz.-ben, hogy a termés fokozzák, magasabb eredményeket érjenek el, mint 1955-ben. Erre mutat az is, hogy a gépi növényápolást jobban kihasználják. 73 hold kukoricát növényvédőszerrel védenek.

O LYAN EZ A DEBRECENI RUHAGYÁR,

mint a varázsdoboz. Bármikor és bárhol áll meg az ember, mindenütt csodálatos dolgokat fedez fel. Az élet és a munka csodálatosságát. Mert ez a legcsodálatosabb. Ahogy nő, terebélyesedik, ahogy naponta kényt új sarkakat, új ágakat ereszt. S a Ruhagyárban különösen, hiszen itt, olyan tempóban forrong az élet és a munka, hogy arra mindig büszkének lehetünk.

Többszörös éltöm. A tervet mindig pontosan teljesíti. A legkiválóbb munkások egész raját tudja felsorakoztatni. Öregéket, fiatalokat. Akik munkájukat rejtik a sokfajta izézés női ruhák formájába. S jó, ha díszkedhetünk ilyen üzemmel is, amely példa magunknak és a többi üzemnek is, hogy hogyan kell helyállni, dolgozni, s csorbítatlannul hűnek lenni a jövődohoz.

Ez persze csak az élet egyik oldala. A munka, a dolog a verrejék. Az erő, a lendület, amely anyagi erő a holnapoz. De a másik? Az is ilyen, amely mosolyt és fényt derít az emberek arcára? Mert a mi életünk pontos felmérése itt kezdődik. S itt kezdődik a mi életünk többlete, a mi osztályunk igazsága. Itt, ahol a fizikai lét, a fizikai munka sajátosságaiba beleszólunk a szemléte, a kulturális élet sokágú tényezője.

AZ ÉLET MÁSIK OLDALA

pedig a következőket mutatja a Ruhagyárban. Pontosabban már nem is az élet másik oldala az, Az élen járás nem. Igyekeztek mindig a há-

NYITOTT SZEMMEL AHOL MÁR ELEGEN VANNAK (!!)

Jó hírről ismert a hajdúböszörményi Dózsa Tsz. Jól gazdálkodik, tagjai jól élnek, az egyéni paraszti érdeklődnek a szövetkezet iránt.

Számos olyan tagja van a Dózsa-nak, aki már a megalakulás óta — tag. Szorgalmasan dolgoznak ezek az emberek, magukkal húzzák a tsz többi tagját is a munkában. Hozzájárultak a szövetkezethez, a magukénak érzik. De még mennyire a magukénak?! Nem akarták azt senkivel sem megosztani. Az új belépőket ezeknek a tsz „tulajdonosoknak” borsózik a hátuk. — Minek jönnek — így mondják egymás között —, vagyunk itt már elegendő. Lassan több lesz az új tag, mint a régi. És végén elveszik tőlünk az osztályot. Meg aztán most jönnek, a kézzre, mikor mi már felépítettük a szövetkezetet? — S hiába a városi pártbizottság és a tanács felvilágosító szava, hogy nem egyszerre érnek meg az emberek arra, hogy szövetkezeti tagok legyenek, örülni kellene az új tagoknak, szívesen fogadni őket, több kéz többet termel, gazdagabb a szövetkezet, faluhányt borsó az egész. A válasza: nem vagyunk mi népeverők, hogy agítájunk a szövetkezetek mellett. Különböző is, vagyunk már éppen elegendő.

guk között, hogy felgyökké vagy sem, addig az illető jelenléte az ajtón kívül a helye. Mikor aztán eldöntötték mi legyen vele, akkor behívják és hivatalos hangon felszólítják: — Na, álljon a gyűlés tőbe és mondja el, miért akar a tsz tagja lenni? — S mikor az illető elmondja — kineveztük. Most már jónak látja a szövetkezeti gazdálkodást, könnyű most már a „van”-ba belezőnni — megjegyzések röpködnek az illető felé és a tagnak jelentkező megszegyenülten kisompolgja a közgyűlésről. Így járt Varga Antal, aki 5 hold földdel és két eladólányával lépett volna be a Dózsa-ba — és rajta kívül még számosan.

Meg kell jegyeznünk, hogy ebben a szövetkezetben, ahol így élnek a tagok létszámának gyarapodásától, sehogyan meggy a politikai oktatás. Nem lehet megtartani a szemináriumokat, mert a hallgatók egyszerűen nem mennek el a foglalkozásokra, mondván, hogy nekik nincs szükségük a tanulásra, tudnak ők már eleget. S hogy eleget „tudnak”, az a tsz fejlesztéssel kapcsolatos magatartásukból is látszik.

A vadászbecsület megszegyenítői

Az utóbbi időben egyre több panasz és bejelentés érkezik arról, hogy egyes, magukat vadásznak kiadó emberek nagy előszeretettel a zsákmányra érdemes nyúl, fácánkakas stb. helyett az ártatlanul kapirgáló tyúkokat lövöldözik. Legújabbban a Bellegélen, a Monostorpályi úti részen történt ilyen eset. Két vadászpuskás férfi a fáradságosabb nyúlhajtás helyett inkább egy özevgyasszony békésen lejelész tyúkjainak pusztítását választotta. Egészen közel a tan-

Subtrópusi légtömegek okozták az enyhe januárt

A sokévi megfigyelés azt bizonyítja, hogy a tél legzordabb időszak a január közepé. Január 23-a rendszerint az esztendő lehidegebb napja. Az idén ennek éppen az ellenkezőjét tapasztaltuk. Olyan enyhe időjárás volt ezen a napon, amilyenre példát alig találunk. De nemcsak a január 23-a, vagy 24-e volt meleg, hanem az egész január. Nem is volt még tél az idén, az utóbbi napok pedig kimondot-

tan tavaszi varázsolatáknak, a hóvirág, amely rendszerint február elején nyílik, a hegyoldalak déli lejtőin már kivirágzott. A bokrok és a fák egy része is rügyezik. Hogy mi az oka ennek a szélsőséges időjárásnak, erre Zách Alfréd dr., az Országos Meteorológiai Intézet helyettes igazgatója elmondotta, hogy az enyhe időjárást a subtrópusi levegő beáramlása okozza.

Amikor januárban virágba borultak a fák

Harmincegy évvel ezelőtt, 1918-ban volt hasonló enyhe időjárás. Erdekes megemlíteni, hogy az idén januárban enyhébb volt az idő, mint például az elmúlt nyár egyes napján, így augusztus 9-én. Azt természetesen nem mondhatjuk, hogy ilyen januárunk még sosem volt, mert 1918, 1921, 1944, 1948, 1951 és 1953 januárjai sem maradtak sokkal a mostani mögött.

már arattak, Jakob napján pedig szüretelték. 1436 januárja is nagyon enyhe volt és abban az esztendőben már májusban leartatták a búzát. 1572 februárban zöldeltek a fák és kinyiták a virágok. 1793 január-februárjáról azt olvashatjuk, hogy a méhek már sárga virágra portoltak. Másnapra minden szántást és tavaszi szőlőmunkát elvezettek. József napra pedig megérkeztek a fecskek. Az 1900-as januárról úgy írtak, mintha a természet megtévedt volna és hazánk néhány földkel délebbre került. Ebből láthatjuk, hogy előfordulhatnak egészen szélsőséges esetek is.

A télnak még nincs vége

Az enyhe telek általában a kedvezőtlenek a mezőgazdaságra, különösen, ha nem hullik sok csapadék, s ha nem követi kora tavaszi hirtelen lehűlés.

Amely a telet kialakíthatta volna — egy ideig visszaszorult. A Szorjétiútióban azonban az idén igen sok hó hullott és nagy hideg volt. A télnak még nincs vége. A nagyon enyhe időszakkal tegnap volt az utolsó napja: jön a hidegebb levegő. Hogy milyen mértékű lesz a lehűlés, azt egyelőre erővel törtek Európára, hogy még nem lehet megjósolni.

Debreceni fényképészek sikerei

A Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata a közelmúltban művészi városi képekre országos fényképpályázatot hirdett. A tiszántúli megyékből pályázók fényképeit budapesti és debreceni szakemberekből álló bizottság bírálta el, a közeli 100 fénykép elbírálása debreceni fényképészek sikerével zárult.

A bíráló-bizottság az első díjat nem adta ki. A második díjat — 300—300 forintot — Debreceni Lajos: Debreceni utca és Gisser Gyula: Debreceni Kistemplom című fényképe kapta. A harmadik díjjal ugyancsak Gisser Gyula: Debrecen, Botanikus-kert című fényképét jutalmazták.

A ruhagyári példa

tuk mögé hajgalmi a bosszúságokat, s tanultak, próbáltak, ahol éppen hely akadt. Az idén pedig már ez a probléma is megoldódott. A próbatérem és a kultúrterem problémája. A gyárhoz új épületek épültek, s így a kulturális munka is kitárgyalható. És nemcsak a szövetkezet. Helyiségekhez jutottak a művészeti csoportok is. S a helyül új lehetőségekhez. Szélesíthették, gyarapíthatják sorraikat. Az egy színjátszó csoportból kettő lett, s ma már 32 ember, 32 színjátszó tanulja az egyfelvonásosokat, a vidám jeleneteket.

Reméljük, hogy a képeket levelezőlapokon hamarosan viszontlátjuk. A nyertesek a Debreceni Művészeti Fotó Fényképész Szövetkezet tagjai.

NYOLC LÁNY.

Igaz szépen és ügyesen táncoltak, de hát csak úgy tánc az, ha páros. S mire helyiség lett, lett táncos is. Legények is. S ma szízenként pár táncol, tanul, készül a bemutatásra — Koncz István vezetésével —, hogy kellően felzárkózzanak a színjátszók mögé.

szakmai előadások a fókórá, a táncosport, színjátszók részére, hogy elméletileg is utóérjék gyakorlati lehetőségük. De készülnék egy nagy esztendő műsorral is, amellyel Pesten az Egressy Gábor Színpadon szerepelnek. Ugyanezt a műsort bemutatják még a Ruhagyári Vállalat nagyobb üzemében, sőt Debrecenben is, mielőtt elutaznak.

JÓ EREDMÉNY

egy ilyen kórusnak az összekovácsolása. De ha már együtt vannak, szászor megéri a fáradságot. Olyan sok mozgalmi dalunk van, amelynek a megszólaltatása üzem kórusainkra vár. S olyan sok népdalunk, aminek, ha egyszer belekóstoltak az ízébe, zamatába, többé sohasem szabadulunk tőle.

A KULTURÁLIS MUNKA is, s erre éppen a Ruhagyár a példa, hogyan kell csaparrá metetni, hogy abból gazdag és nemes szüretünk legyen.

Boda István

Jegyzetek

DE OTT VAN A DISZ titkár, a szakszervezet képviselője, a legjobban dolgozó színjátszók és táncosok, hogy minél szélesebben csengjen a visszhangja a bizottság munkájának.

DE OTT VAN A DISZ titkár, a szakszervezet képviselője, a legjobban dolgozó színjátszók és táncosok, hogy minél szélesebben csengjen a visszhangja a bizottság munkájának.

